

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A községi könyvtár támogatást nyert a fogyatékkal élő gyermekek és fiatalok könyvtári integrációját elősegítő foglalkozássorozatra a Nemzeti Kulturális Alapprogram Könyvtári Szakkollégiumának pályázatán. Az első foglalkozás ma 14 órakor kezdődik.

BAKS. Alapfokú hastánctanfolyam indul a faluházban október 31-én, szerdán 17.30-kor. Érdeklődni a 62/269-220-as telefonszámon lehet.

BORDÁNY. A helyi Ifjúságért Alapítvány holnap délelőtt a LEADER plusz pályázat segítségével népi játszótérrel szervez az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában.

DÓC. Az önkormányzat október 31-én, szerdán 13.30-tól tartja soros nyílt képviselő-testületi ülését.

CSENGELE. A Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Imre-plébániájának közössége ünnepséget tart holnap a településen a Szent Imre-év jegyében.

DESZK. Az egészségügyi programja: műszeres csontsűrűség-vizsgálat 8–17 óráig a polgármesteri hivatal házasságkötő termében, nőgyógyászati rákszűrés 13–17 óráig az egészségügyi háziorvosi rendelőjében, szemészeti vizsgálat 14–17 óráig az idősek napközi otthonában. Az egészségügyi záró rendezvénye 17 órakor kezdődik a faluház mozikteremben. Fellép Gergely Róbert énekes. A belépés díjtalan.

MÓRAHALOM. A Mórakert Szövetkezet szervezésében vetőmagbörzét rendeznek holnap 10 órától a Pótkerek csárdában. Az érdeklődők ötven kiállító termékével ismerkedhetnek meg. A délelőtti folyamán szakmai előadások, délután kerekasztal-beszélgetések lesznek a szövetkezet szaktanácsadóival.

ÖTTÖMÖS. Az önkormányzat a település nyugdíjasai tiszteletére ma 11 órától a művelődési házban nyugdíjas-találkozót szervez.

RŐSZKE. Polgármesteri közéleti fórumot tartanak ma 17 órától a polgármesteri hivatal új képzési és konferencia-központjában.

SZEGED-SZÖREG. A helyi részönkormányzat virágosítási akcióit szervez – első körben a Magyar és a Szerb utcai lakosok részére. Az itt lakó ingatlan tulajdonosok húsz tő rózsát kapnak, melyet a házuk előtti közterületre kell elültetniük. A rózsákat a Szöreg környéki rózsakertészek biztosítják.

ZÁKÁNYSZÉK. A helyi gazdálkodók és vállalkozók klubja október 29-én, hétfőn 18 órától fórumot tart a nyugdíjazás aktuális kérdéseiről a művelődési házban.

ZSOMBÓ. A zene mindenkié címmel Kodály-émlékstet rendeznek holnap 16 órától a József Attila Művelődési Ház nagytermében. Közreműködők: Bártki-Fazekas Zoltán operaénekes, Veréb Judit magánénekes, a Kós Károly Általános és Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, valamint a József Attila Művelődési Ház kórusa. Zongorán kísér: Hegedűsné Kovács Zsuzsa. A belépés díjtalan.

Jogerősen elítélték a feleségét megkéselő férfit

Az asszony kevesli a hat és fél évet

Hat és fél év börtönbüntetést kapott az a férfi, aki tavaly májusban mellbe szúrta feleségét. Az asszony kevesli a kiszabott büntetést, úgy véli: férje nem bánta meg igazán tettét.

– Furcsa érzés volt újra látni őt. Hogy közben mit éreztem? Nehéz pontosan megfogalmazni. Talán az üresség a legjobb szó rá – mondta könnyes szemmel Judit tegnap délelőtt a Szegedi Ítéltábla egyik földszinti tárgyalója előtt. Az Anna fürdő pénztárában dolgozó asszonyt – ahogy arról lapunk is beszámolt – munkahelyén szúrta mellbe a férje tavaly május 21-én.

Tóth Imrét idén áprilisban első fokon hat és fél év börtönrre ítélte a Csongrád Megyei Bíróság.

– Legalább az ítélet helybenhagyását szeretném – közölte a fellebbezés miatt a táblabíróra került ügy kapcsán az asszony. Azt is megtudtuk tőle, hogy időközben elvált Tóth Imrétől. A tárgyalásra szülei kíséretében érkező nő ennél többet nem kívánt mondani. Arra a kérdésre,

HELYBENHAGYTÁK

Tóth Imre 1985-ben kötött házasságot N. Judittal. Házasságukból, ami 2000-ben a vádlott italozó életmódja miatt kezdett megromlani, két gyermek született. A férfi egyre agresszívabbá vált, feleségét, gyerekeit is bántalmazta. Ezt 2006. május 13-án a feleség nem tudta elviselni: a szüleihez költözött. A nő ezt követően folyamatosan zaklató SMS-eket kapott férjétől. Május 21-én estére a vádlott súlyosan leittasodott, a lakásában egy kést vett magához, majd a felesége munkahelyére ment. Ott ellökte az őt feltartóztató biztonsági őr, berohant a pénztárba és mellbe szúrta az itt dolgozó asszonyt, aki nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenvedett. Ugyan nem került életveszélybe, de tekintettel az elkövetés módjára és a sérült testtájékra, akár életveszélyes sérülés is kialakulhatott volna. Az ítéltábla nem érezte megalapozottnak a fellebbezést: Tóth Imrét kiskorú veszélyeztetése és emberölés kísérlete miatt jogerősen hat és fél év börtönrre letöltendő szabadságvesztésre és hét év közügyektől való eltilásra ítélte.

– Meglátott-e volt férje arcán valamiféle megbánást, csak annyit közölt: „Meg tudja ő azt játszani”.

– Megbánta a tettét, az utolsó szó jogán annyit mondott, hogy szeretne bocsánatot kérni a feleségétől – közölte Krajkó Zoltán, a vádlott ügyvédje.

– Csalódott vagyok. Szerettük volna, hogy legalább egy évvel mérsékeljék a

büntetését, hiszen nem szándékosan tette amit tett – magyarázta az ítélet helybenhagyása után a vádlott unokatestvére.

Mivel a vádlottal nem beszélhettünk, kérdéseinkre ügyvédje válaszolt. – Megállapították ügyfelem korlátozott beszámíthatóságát tette elkövetésekor. Ráadásul emberölésnek csak kísérletéről volt szó. Enyhébb büntetésre számítottunk –

mondta. – Mivel szakács képzése is van, már az eddig letöltött büntetése alatt is engedélyezték neki, hogy a Csillag börtön konyháján dolgozzon. Az ítéletet tudomásul vette és azt mondta, talán a konyhán gyorsabban telik a hátralévő idő – mesélte az ügyvéd.

Megtudtuk: Tóth Imre büntetésének letöltése után a civil életben is ezt a szakmáját szeretné folytatni, és gyerekeivel, volt feleségével is újra fel akarja venni a kapcsolatot.

– Úgy érzem, mindig az áldozat járja meg – mondta keserűen Judit a jogerős ítélet kihirdetése után. Látszott rajta: titkon mégis a súlyosításban reménykedett. Mivel Tóth Imre büntetésének letöltésébe beszámítják az előzetesen eltöltött időt, a férfi öt év múlva szabadul.

– Nem tudom, mi lesz velünk. Biztosan megkeres minket – mondta csüggedten az asszony. – Ugye látta, ahogy rám nézett az ítélet kihirdetése után? Szép ember, nem? – jegyezte meg cinikusan.

K. G. G.

Szent-Györgyi-emlékszobát avattak



Szent-Györgyi Albert életét, kutatói és oktatói munkásságát bemutató emlékszobát avattak tegnap a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Általános Orvostudományi Kar dékáni hivatalának új épületében. Október 28-án lesz hetven éve, hogy a svéd Karolinska Intézet bejelentette: Szent-Györgyi Albert biokémikusnak ítéltek az 1937. évi orvosi Nobel-díjat. „Meg kell őrizni a nagy tudós után maradt tárgyi emlékeket, de a legfontosabb feladat az eszmei örökség, a Szent-Györgyi Albert képviselte szellem továbbvitele” – jelentette ki megnyitóbeszédében Benedek György orvoskari dékán. A tegnapi szegedi ünnepségeken megkoszorúzták a tudós szobrát a Dóm téri panteonban, emléktáblát avattak egykori lakóházán, tudományos emlékülést rendeztek az egyetemen, este pedig hangversenyt tartottak a művészetbarát tudós emlékére

Fotó: Segesvári Csaba

Vidékiek félnek, hogy újra kamion ütközik a házuknak

Rettegnek a lakók az Aradi utcában

Visszaköltözött a rettegés Makón az Aradi utca 36. szám alatti családi házba: ez volt az, amelyikbe majdnem pontosan négy évvel ezelőtt belerohant egy kamion. Az azóta is itt lakó Vajda Ilona és családja fél, mert az út az otthonuk előtt ismét tönkrement. A közútkezelő kht. azt ígérte: mára kijavítja a hibát.

– Igazán nyugodtan eddig sem aludtunk, hiszen a kamionok itt dübörögnek el mellettünk félelmetes sebességgel, az út pedig épp a mi házuk előtt, a páratlan oldalon ment úgy tönkre, hogy egy tíz-húsz méteres szakaszon tiszta kátyú. Az elhaladó monstrumok rázkódásától az egész épület remeg. Pár napja már a nappaliban alszunk, mert észrevettük, a gödrök akkorák, hogy abban könnyen megdöbödhat egy teherautó kereke – és ha ez megtörténik, félok, hogy a ház falának rohan. Ezt egyszer már átéljük, és még egyszer nem szeretnénk – panasolta lapunknak Vajda Ilona, aki egy makói élelmiszerbolt vezetőjeként dolgozik.

Az előző eset, amiről a fiatalasszony beszélt, majdnem pontosan négy esztendeje, ugyancsak október végén történt az Aradi és a Nyizsnyai utca ke-

resztződésének közelében. A család otthonába akkor egy török kamion hajtott be éjfél után nem sokkal. A hatalmas jármű kereke akkor is félrekapott, de nem egy mély kátyúban, hanem az akkor még épülőfélben lévő járdasziget nagyjából félméteres gödrében. A kamion kidöntötte a kerítést, majd a ház utcaira néző falát is. Ebben a szobában, de szerencsére nem az utcai fal mellett aludt a szülők akkor há-

roméves kislánya, Annamária, aki szerencsésen megúsza a félelmetes erejű ütközést néhány kisebb sérüléssel a lábán, amit az összetört üveg szilánkjai okoztak. Az édesapa, a szobafestő-mázoló Vidéki József másnap rettegve kérdezte tőlünk: meg kell halnia valakinek azért, hogy tegyenek valamit az illetékesek? A járdasziget nem sokkal később megépült, a házat felújították, kerítését megerősít-

tették, mostanra viszont úgy tönkrement az út előttük, hogy újra rettegnek, és megint ugyanezt kérdezik.

A főút gazdája, a Csongrád Megyei Közútkezelő Kht. azt ígérte: kijavítják az úthibát. A makói ki- rendeltséget vezető Mátó János lapunknak elmondta, ők is észrevették a gödör veszélyes kimélyülését, ezért úgynevezett téli kátyúzó anyaggal már fel is töltötték – ez azonban kevésbé tar-

tós, így csak átmeneti megoldást jelent. A végleges, vagyis az aszfalttal való feltöltést mára tervezik. Kérdésünkre, hogy ezen az útszakaszon miért rossz mindig az úttest, miért teszik tönkre a kamionok, a szakember azt mondta: minden bizonnyal azért, mert rossz a talaj alatta. Ezt azonban csak talajcsérvel lehetne megoldani, ami nagyon sokba kerülne, és nincs rá pénz.

SZABÓ IMRE



Négy éve majdnem tragédiát okozott egy kamion



Vajda Ilona az ideiglenesen már kijavított gödörnél Fotók: Szabó Imre